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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 14 dicembre 2015 alle ore 21, presso la propria sede è stato convocato il  
Consiglio Direttivo della Sezione di Novara allargato ai Sigg. Capigruppo. 

 
 PALOMBO ANTONIO   Presidente  PRESENTE 
 BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere  PRESENTE 
 CAVIGGIOLI Marco   Consigliere  PRESENTE 
 FRIGATO Matteo   Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO 
 GALLINA Mario   Consigliere  PRESENTE 
 GARAVAGLIA Riccardo  Consigliere  PRESENTE .  
 GAVINELLI Gianantonio  Consigliere   PRESENTE  
 MANTELLINO Giulia  Consigliere   PRESENTE   
           NESTASIO Adriano  Consigliere  PRESENTE     
          TORNOTTI Pietro  Consigliere  PRESENTE  
  
 PEZZANA Maria   Extra consiglio PRESENTE  
 CAVALLARO Lorenzo  Extra consiglio PRESENTE 
  
I Sigg Consiglieri e altri invitati,sono stati convocati per discutere e deliberare sui seguenti 
temi all’ O.d.G. 
 
1.0 Candidatura alla Presidenza. 
2.0 Eventuali e varie. 
 
La seduta inizia alle ore 21.10 
  
1.1 Garavaglia rende noto le condizioni necessarie per presentare la sua candidatura alle 

elezioni di Presidente del 6 marzo p.v.. Palesa i propri limiti d’impegno e auspica di 
poter contare quindi su una compagine sezionale collaborativa e efficiente. Previa tali 
presupposti e proprie considerazioni si riserva di confermare la candidatura. 

 I Consiglieri presenti garantiscono il loro appoggio nelle mansioni e funzioni  
 attualmente  sostenute. 
 Analogamente il presidente Palombo conferma la sua collaborazione per 
 l’espletamento delle prime necessità amministrative ma intende comunque operare ai 
 margini per non invadere la discrezionalità di qualunque nuova dirigenza. 
 
2.1 Viene comunicato che entro Natale verrà definita la delibera comunale per 

 l’ottenimento della nuova sede. 
2.2   Il supporto logistico all’assemblea sezionale sarà sostenuto al gruppo di Trecate che 

  allestirà anche il pranzo del mezzogiorno. 
2.3  A scopo promozionale, viene presentata la proposta di diffondere il periodico “Nun 

 d’la Pena Nera” anche presso le sale d’attesa degli ambulatori  medici o dei 
 parrucchieri.  

   
Esaurito ogni argomento, il Presidente augura buone feste e scioglie la riunione alle ore 
22.20. 
 
             Il Segretario     Il Presidente 
                     Pietro Tornotti          Antonio Palombo 


